KonTpoabHas padora: « lenenue»

2 BapuaHT.
1. Pemn 3agauy.
Ha cton moctaBmimm 2 Basel. B kaxaoit Ba3e 1o 3 s16;10ka. CKOJIBKO BCETo SI0JI0K Ha cTOoJIe?

2. Haiigure 3HaueHusi Boipa:xeHuii. [IpumMepsl HA cJ10:KeHHe M BbIYUTAHUE pemiuTe "
cToJIOMKOM"'.

5-2=no 24 +36=0
6-0=0 70-54 =0
1-8=0 65+9=n

3. Pemiure ypaBHeHHsl.
80- x =40 y+15=75

4.3aMeHHTE CJI0KEHHE AelCcTBHEM YMHOKCHHSA U 3AIIHIIUTEC OTBET.
8+8=...

2+2+2+42+2= ...

5. Pemiure 3agauy.
HauepTture kBagpaT co CTOPOHOU 2 €M M HAUAUTE €r0 MEPUMETP.



